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1. Le materie, nell’arco della settimana sono distribuite in modo:

2. Se hai partecipato alle attività aggiuntive e ai progetti proposti quest’anno dalla tua scuola, come li hai
trovati?

3. Le norme che regolano il comportamento degli alunni a scuola sono:

4. Trovi l’ambiente scolastico:

5. Le attrezzature presenti nella tua scuola sono:

58 Risposte 06.20 Tempo medio per il completamento Chiuso Stato

Equilibrato 20

Abbastanza equilibrato 30

Poco equilibrate 6

Per niente equilibrato 2

Molto interessanti 25

Abbastanza interessanti 26

Poco interessanti 4

Per niente interessanti 1

Non ho partecipato 2

Troppo severe 2

Abbastanza severe 10

Troppo permissive 4

Giuste 42

Accogliente e stimolante 38

Accogliente solo in alcuni ambie… 13

Anonimo e poco stimolante 4

Triste e per niente stimolante 3

Adeguate 19

Abbastanza adeguate 28

Poco adeguate 9

Per niente adeguate 2
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6. I tuoi insegnanti spiegano in modo:

7. I tuoi insegnanti sono disponibili a fornirti ulteriori chiarimenti e spiegazioni se non hai capito qualcosa?

8. Pensi che i tuoi insegnanti ti incoraggino a migliorare?

9. Pensi che i compiti che assegnano a casa i tuoi insegnanti siano:

10. I tuoi insegnanti comunicano i criteri di valutazione e le modalità di verifica?

11. Ti è capitato di litigare con alcuni compagni di classe

Chiaro e comprensibile 35

Abbastanza chiaro e comprensi… 19

Poco chiaro e comprensibile 3

Per niente chiaro e comprensibile 1

Sempre 31

Spesso 17

Qualche volta 8

Mai 2

Sempre 33

Spesso 18

Qualche volta 5

Mai 2

Troppi 12

Il giusto 45

Pochi 1

Sempre 26

Spesso 16

Qualche volta 14

Mai 1

Sempre 4

Spesso 4

Qualche volta 33

Mai 16
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12. Il tuo rapporto con i compagni è?

13. La tua classe nei confronti degli insegnanti è:

14. Nella tua scuola o in classe hai assistito a episodi di prepotenza da parte dei tuoi compagni?

15. Riesci a ricordare ciò che hai studiato?

16. Riesci a concentrarti nelle attività scolastiche senza distrarti?

17. Trovi difficoltà a svolgere i compiti a casa?

Amichevole e collaborativo 38

Amichevole e collaborativo solo… 14

Conflittuale con alcuni 5

Conflittuale con tutti 1

Molto rispettosa 7

Abbastanza rispettosa 27

Poco rispettosa 6

Per niente rispettosa 3

Rispettosa solo con alcuni 15

No, mai 5

Qualche volta 44

Spesso 7

Sempre 2

Sempre 17

Spesso 30

Qualche volta 8

Mai 3

Sempre 18

Spesso 27

Qualche volta 13

Mai 0

Sempre 3

Spesso 2

Qualche volta 37

Mai 16
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18. Nello svolgere i compiti a casa ti fai aiutare da:

19. Trovi che i tuoi libri di testo facilitino il tuo lavoro scolastico?

20. Vai volentieri a scuola?

21. Quali dispositivi utilizzi per lo svolgimento dei compiti? (puoi dare più risposte)

22. Disponi di collegamento a internet?

Genitori 11

Compagni 3

Nessuno 44

Sempre 9

Spesso 28

Qualche volta 16

Mai 5

Sempre 23

Spesso 20

Qualche volta 10

Mai 5

personal computer 33

tablet 17

notebook 7

smartphone 38

stampante 23

altro 13

Si, collegamento dati personale 29

Si. rete domestica 39

no 1
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23. Ritieni soddisfacente il supporto informatico da parte dei docenti?

24. Ritieni soddisfacente la dotazione tecnologica della Scuola?

25. Sei un alunno della:

26. Indica il genere

Si 41

No 6

Forse 11

Si 34

No 9

Forse 15

Scuola Primaria 16

Scuola Secondaria di 1° Grado 42

Femmina 26

Maschio 32
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